

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 17-й

№ 83 (3316)

СУББОТА, 27 апреля 1968 года

Цена 3 коп.

Знамя Совета Министров СССР
и ВЦСПС вновь у цементников

Во Всесоюзном социалистическом соревновании за первый квартал 1968 года коллективу Ангарского цементного завода присуждено переходящее красное знамя Совета Министров СССР и Президиума ВЦСПС и первая денежная премия.

Встав на предмайскую вахту в честь Международного праздника трудящихся 1 Мая, цементники успешно выполнили задание четырех месяцев.

План по реализации и выпуску продукции выполнен 28 апреля, сверх плана выдано четыре с половиной тысячи тонн цемента.

ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЯ НА ТРУДОВОЙ ПРЕДМАЙСКОЙ

ГОРОДСКОЙ комитет КПСС и исполком городского Совета депутатов трудящихся, рассмотрев итоги работы и социалистического соревнования предприятий города за первый квартал 1968 года, определили победителей в этом соревновании.

В группе промышленных предприятий первое место занял коллектив цементного завода, выполнивший квартальный план по всем технико-экономическим показателям, выданный сверх плана 3383 тонны цемента. Коллективу завода присуждено переходящее красное знамя горкома партии и исполкома городского Совета депутатов трудящихся.

Отмечена хорошая работа заводов полукоксования, газового, гипсовых изделий, авторемонтного, ТЭЦ-1, ТЭЦ-9,

управления тепловых сетей.

Хороших показателей добились в первом квартале строители. План по всем показателям выполнен как в целом по строительству, так и всеми управлениями. Но лучших результатов в соревновании добился коллектив второго строительно-монтажного управления. Ему присуждено первое место и переходящее красное знамя. Отмечена хорошая работа СМУ-3, СМУ-4, СМУ-6, СМУ-7.

Среди монтажных организаций победителем в соревновании вышел коллектив управления Дальстальконструкция, выполнивший план монтажных работ на 141 процент и все тематические задания. Отмечена хорошая работа первого управления треста Сибтехмонтаж, управления Сибмонтаж-

автоматика.

В группе предприятий транспорта и связи первое место присуждено коллективу Ангарского городского узла связи, выполнившему государственной план квартала на 103,8 процента. За ним оставлено переходящее красное знамя горкома и исполкома. Отмечена хорошая работа станций Ангарск, Китой-Комбинатская.

Предприятия легкой, пищевой и местной промышленности выполнили план по объему реализуемой продукции на 107 процентов. Хороших показателей в работе добились коллективы швейной фабрики, холдилинг, типографии, горбыткомбината. Победителем в социалистическом соревновании признан коллектив швейной фабрики, выполнивший план по реализации продукции на 118 процентов. Швейникам присуждено переходящее красное знамя горкома и исполкома. Отмечена хорошая работа кол-

лективов холодильника и типографии.

Вместе с тем совместное заседание бюро горкома партии и исполкома городского Совета депутатов трудящихся обратило внимание на серьезные недостатки в хозяйственной деятельности ряда предприятий и организации соревнования. Не выполнили задания квартала ремонтно-механический, нефтеперерабатывающий заводы нефтехимического комбината, завод керамических изделий, Союзтепlostрой, Сибтепlostрой, Востокхимзащита, станция Суховская, городское пассажирское хозяйство, мебельная фабрика, мясоперерабатывающий, пивоваренный заводы, фабрика индивидуального пошива и ряд других. Бюро горкома и исполкома горсовета обязали руководителей предприятий, не выполнивших план первого квартала, принять меры к ликвидации отставания.

ВРУЧЕНИЕ ЗНАМЕНИ ШВЕЙНИКАМ

Состоялось вручение переходящего красного знамени областного управления легкой промышленности, обкома профсоюза коллективу Ангарской швейной фабрики за успешную работу в первом квартале.

Хороших результатов добились швейники, начав новый хозяйственный год. Фабрика выпустила одиннадцать видов изделий, по качеству соответствующих лучшим отечественным и зарубежным образцам. Освоены новые виды изделий, пользующихся большим спросом у населения. Фабрика успешно выполнила план реализации, добилась снижения себестоимости продукции.

Тепло поздравила с победой ангарчан председатель обкома профсоюза тов. Коваль.

Выступившие директор фабрики тов. Толкачев, секретарь парткома тов. Франчук, работницы тт. Селиванова, Грязнова и другие заверили, что коллектив приложит все силы, чтобы удерживать знамя и добиться новых побед.

А. ГОРБАЧЕВ,
член комитета ВЛКСМ.

Победитель определен

Подведены итоги предмайского социалистического соревнования на заводах и ДОКах управления производственных предприятий строительства. Первое место с присуждением переходящего красного знамени присвоено коллективу пятого завода железобетонных изделий. План первого квартала по валовой продукции коллектив выполнил на 113,9 процента.

Семь лет работает Алла Бодяковская на Ангарской мебельной фабрике. Успешно Алла выполняет сложнейшие обязательства. Ежедневная норма выработки у нее — 130—140 процентов. На снимке: А. Бодяковская. Фото А. ХАМЗИНА.



ОБОСТРЕНИЕ КЛАССОВОЙ БОРЬБЫ В СТРАНАХ КАПИТАЛА

В Соединенных Штатах объявили забастовку 200 тысяч рабочих компании «Американ телефон энд телеграф компани». В этой же стране вот уже девять месяцев бастуют рабочие ведущих компаний международной промышленности. В Японии в традиционное весеннее наступление трудящихся подключился 680-тысячный отряд рабочих электромашиностроительной промышленности и государственных железных дорог. Бастуют 200 тысяч рабочих и служащих государственного сектора Уругвая. Такова сводка крупнейших выступлений рабочего класса капиталистических стран, составленная по сообщениям ТАСС только за один день — 19 апреля. В течение прошедшей недели забастовки и манифестации рабочих состоялись в Италии и Франции, Англии и Бразилии, ФРГ и многих других странах.

Нынешнее обострение борьбы между пролетариатом и капиталистами связано с серьезными потрясениями, испытываемыми экономикой ведущих капиталистических стран. Эти потрясения нашли свое отражение прежде всего

в валютно-финансовом кризисе, поставившем под удар американский доллар и английский фунт стерлингов. Правящие круги этих государств, выполняя волю владельцев концернов, стремятся выйти из кризиса за счет трудящихся. Они повышают налоги, взвешивают плату за квартиру и различают коммунальные услуги. В то же время сокращение производства в ряде отраслей промышленности ведет к массовым увольнениям. В результате только в США, Англии, ФРГ, Франции и Италии число безработных составило 6 миллионов человек. Вот почему рабочие капиталистических стран с таким упорством и настойчивостью ведут борьбу против наступления монополий.

Но экономическая борьба — это лишь часть борьбы рабочего класса за свои права. Мы являемся сейчас свидетелями того, как пылкие массы трудящихся капиталистических стран все больше вовлекаются в активную политическую борьбу в самых разнообразных формах. Весь мир охватил движение солидарности с ге-

БЕСЕДЫ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

рической борьбой вьетнамского народа против американских интервентов — и в авангарде этого движения идет рабочий класс. «Превратить 1 Мая 1968 года в грандиозный день международной солидарности с народом Вьетнама» — с таким призывом обратилась к трудящимся и членам профсоюзов всего мира Чрезвычайная сессия Генерального совета Всемирной федерации профсоюзов, которая состоялась в апреле в Москве.

Когда мы читаем о массовых выступлениях негритянского населения, прокатившихся в марте-апреле по городам Соединенных Штатов после злодейского убийства борца за свободу негров Мартина Лютера Кинга, следует помнить, что главную силу этих выступлений составляют молодые негритяские рабочие — наиболее обездоленная и подвергающаяся

особо жестокой эксплуатации часть американского рабочего класса.

Условия политической борьбы рабочего класса и задачи ее в различных капиталистических странах — самые разнообразные. В Италии, например, сейчас развертывается большая предвыборная битва. 19 мая там состоится выборы в парламент, и рабочий класс — активный участник этого политического сражения. Во Франции рабочий класс под руководством Компартии успешно решает вопросы, связанные с широким объединением левых сил страны. А трудящиеся ФРГ главные усилия направляют на борьбу против возрождения реваншизма и неонацизма, против чрезвычайного за-

конодательства, должностующего свести на нет права трудящихся. В условиях жесточайшего гонимора ведут борьбу против фашизма рабочие Испании, Португалии, Греции.

Так встречает Первомай — день международной солидарности трудящихся — рабочий класс капиталистических стран. И один из призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1968 года гласит: «Братский привет рабочему классу капиталистических стран — стойкому борцу против монополистического капитала, за политические и социально-экономические права трудящихся, за торжество социалистических идеалов».

Е.ЕГОРОВ.
(ТАСС).

БЕЗРАДОСТНЫЕ ИТОГИ

НЬЮ-ЙОРК. Исполнился год со дня окончания совещания глав государств континента в уругвайском городе Пунта-дель-Эсте, где была принята широко разрекламированная США программа так называемой «помощи» латиноамериканским странам.

Итоги прошедшего года, отмечает газета «Нью-Йорк таймс», убедительно показали, что программа, принятая на совещании, в основном так и осталась на бумаге. (ТАСС).

ЛЮДИ НАШЕГО ГОРОДА

Александр Попов работает шофером в пожарной охране. 17 лет он отдал этой работе. За свою службу не раз был поощрен наградами и грамотами.

Валентина Калмыгина (на снимке справа) пришла работать в центральную заводскую лабораторию ИПЗ 2 года назад после окончания одиннадцатого класса. Хорошо освоила свою профессию. Валентина — активная общественница, является членом бюро комитета комсомола. В этом году она думает поступить в институт народного хозяйства.

Фото А. Хамзина.



СТРОЙКЕ — ПОСТОЯННЫЕ КАДРЫ

От масштабов и темпов капитального строительства в большой мере зависит успешное решение задач по созданию материально-технической базы коммунизма, дальнейшему повышению благосостояния народа, а также осуществлению важных социальных проблем. Вот почему партия и правительство такое значение придают развитию и совершенствованию строительного производства, обеспечению его постоянными квалифицированными кадрами.

В январе Центральный Комитет и Совет Министров СССР рассмотрели вопрос о мерах по обеспечению

строительными кадрами и приняли соответствующее Постановление, имеющее важное значение для успешного решения задач, поставленных XXIII съездом партии в области капитального строительства.

Сегодня выступлением заместителя начальника Ангарского управления строительства т. Севостьянова П. И. мы начинаем разговор о том, что еще мешает ангарским строителям в создании и закреплении постоянных квалифицированных кадров, какие меры и конкретную программу действий в этом направлении они разрабатывают.

Профессия строителя пользуется в нашей стране заслуженной любовью и уважением. Это их самоотверженным трудом созданы в нашей области Братск с его энергетическим и лесопромышленными комплексами, Ангарск с промышленным комплексом нефтехимии, Шелюхов с алюминиевым заводом, Байкальск с целлюлозным комбинатом, растет еще ряд юных городов.

И все-таки, несмотря на такую известность и популярность, строители постоянно испытывают недостаток в кадрах. Касается он и нас, ангарчан, особенно в летнее время. С каждым днем растут масштабы и требования к уровню подготовки и квалификации рабочих кадров, они еще не отвечают возросшим задачам в области капитального строительства.

В январе ЦК КПСС и Совет Министров СССР приняли Постановление, предусматривающее действенные меры по обеспечению кадрами такой важной отрасли народного хозяйства — капитального строительства. Это очень своевременный документ, новое свидетельство заботы партии и правительства о росте кадров строителей и монтажников.

Мы еще далеко не все делаем по созданию кадров строителей и монтажников жилищных и культурно-бытовых условий, немало еще предстоит сделать по отпуску строителей. Все это порождает текучесть кадров. Тем самым наносится большой ущерб нашей стройке. Со строительством в среднем ежегодно увольняется по собственному желанию до трех тысяч

рабочих, такое же количество мы принимаем. Основная причина текучести — увольнение по собственному желанию — идет за счет молодежи, имеющей, как правило, низкую квалификацию. Из-за этого в летний период мы вынуждены принимать подчас явных «детунов», которые в течение года меняют пять-шесть мест, от таких работников помощь строительству незначительная. Эта категория рабочих, как правило, допускает прогулы без уважительной причины, они являются основными нарушителями производственной и трудовой дисциплины.

На строительстве же должны быть высококвалифицированные постоянные кадры, для этого у нас имеется полная возможность.

Одна из важнейших в Постановлении — задача по улучшению подготовки и повышению квалификации кадров на производстве: в учебных комбинатах, школах, пунктах. У нас в Ангарске существуют три профессионально-технических училища, которые ежегодно готовят для строительных площадок пятьсот выпускников с двумя, а то и больше специальностями. Но этого далеко недостаточно. В дальнейшем строителю нужно ежегодно не менее полторы тысячи молодых специалистов, а в этом году начало строительства нового училища на 600—700 мест. Все принципиальные вопросы его строительства решены.

Надо своевременно начинать проектировать и строить такое же училище на 600—700 мест в городе Зиме, на будущей строи-

тельной площадке, где нам требуется большее количество специалистов. В целях повышения уровня подготовки в существующих училищах необходимо уже в этом году построить мастерские для производственного обучения. Кстати, основным тормозом этого является непростительная медлительность наших проектировщиков в разработке проекта. Стоит подумать и о расширении учебного комбината. Существующее здание пока не отвечает современным требованиям ни по площади, ни по оборудованию наглядными пособиями и технической литературой.

Для улучшения уровня подготовки кадров в училищах и имеющемся у нас техникуме наравле на необходимость в управлении строительства создать отдел подготовки кадров с широкими функциями контроля, координации и перспективного планирования подготовки квалифицированных строителей и монтажников.

В печати давно поднимается вопрос о тесном контакте общеобразовательных школ с профессионально-техническим обучением, чтобы выпускники школ вместе с аттестатом уже получали и документ о рабочей специальности. В этом году мы делаем первую попытку такого обучения — на базе одной из школ будем вести факультативные курсы по строительным специальностям, готовить будущих каменщиков, плотников и отделочников параллельно с основным учебным процессом. Думается, этот опыт при-

дется по душе ангарчанам.

И все-таки главная задача — обеспечение строек постоянными кадрами — будет прежде всего зависеть от воспитательной работы, от того, насколько серьезно в каждом коллективе, большом и малом, ответственно займутся воспитанием кадров, будут проявлять последовательную заботу о том, чтобы росло число квалифицированных строителей.

Молодые рабочие, получившие теоретическую подготовку в училище, могут закрепить свои знания только в бригадах, здесь они приобретают настоящую школу мастера. Надо главный упор воспитывать делать на коллективных бригадах. Бригада — главная сила на строительной площадке, она решает судьбу плана и пусковых объектов. Здесь и надо в первую очередь решать вопросы закрепления и повышения уровня квалифицированных рабочих и прежде всего созданием нормальных условий для работы. В этом основная роль отводится руководителям общественных организаций, строительной — монтажных управлений и заводов стройиндустрии.

Забота о кадрах, о росте людей — прямое дело партийных и профсоюзных организаций, подразделений строительства. Надо в каждом строительном коллективе глубоко изучить, как ведется работа с кадрами, обобщить и распространить положительный опыт, вскрыть недостатки и по-деловому помочь в их устранении.

П. СЕВОСТЬЯНОВ,
заместитель начальника управления строительства.

ПОД ВЕСТИ ИЗ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ КОНТРОЛЬ

Коммунисты ТЭЦ-1 обсудили доклад главного инженера предприятия т. Колосова «О подготовке станции к работе в осенне-зимний период».

На собрании выступили электрослесарь т. Нефедов, мастер электрощита т. Резнянский, мастер ремонтно-строительного цеха т. Вавилов, дежурный цита управления т. Муратов, главный бухгалтер т. Аккуратов, директор станции т. Карпель, старший машинист котельного цеха т. Папишев, начальник топливно-транспортного цеха т. Коловцовичков, заместитель директора т. Мерквиньян.

На станции уже идет капитальный ремонт основного и вспомогательного оборудования, валами и сооружений. Директором утверждены мероприятия по его дальнейшему ходу. О том, как идет ремонт и что нужно еще сделать, я говорили на собрании коммунисты, оценивая состояние ремонта с партийных позиций.

Принято решение. Оно, в частности, обязывает партбюро взять под контроль выполнение плана ремонта.

СОРЕВНОВАНИЕ ШИРИТСЯ

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

На видном месте в цехе № 23 годового завода висит социалистическое обязательство смены, ремонтной службы и общецеховое. Они вывешены недавно. В каждом обязательстве есть важные пункты, которые коллектив должен выполнять к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Они обобщались на собраниях.

В цехе № 23 три смены и ремонтная бригада носят звание коллективов коммунистического труда. И одна смена борется за это звание. Недавно на цеховом подлиннике итоги работы цеха за март и выполнения злтых социальств. Каждый смена выполняла свои обязательства.

Большую помощь цеховому оказывает партийная организация, которой руководит Людья Алексеевна Кочеткова. В цехе регулярно проводятся лекции, выпускается стенная газета, читаются вокальные номера, организована техническая учеба. Недавно состоялся смотр технических кабинетов. Кабинет цеха № 23 занял второе место по количеству.

Большинство учащихся в школах рабочей молодежи, в техникумах и институтах. Например, оператор Ульянов А. И. учится на автомате курса Ангарского политехникума. Мушатов В. Г. работает слесарем, окончил техникум, сейчас работает в цехе механиком.

В компрессорном помещении висит два варианта успеваемости. Одна оспешнее. Дел работников цеха, другая — успеваемость их детей. В цехе хорошо действует наглядный контроль. Возглавляет группу народного контроля начальник 2-й смены коммунист В. С. Шербаков. В цехе ежемесячно проводятся профсоюзные собрания, на которых поводится итоги работы цеха за прошедший месяц, обсуждаются вопросы социалистического обязательства и принимаются меры.

А. РЕЗНИКОВ,
всестатный корреспондент.

ЭКЗАМЕН АВТОМАШИНАМ

Каждый год ранней весной у шоферов управления автомобильного транспорта строительства наступает самая ответственная пора, когда государственная комиссия производит технический осмотр машин.

Сейчас к этому экзамену готовится коллектив автобазы № 7. Уже подготовлено 70 процентов парка. Закончились все трудоемкие работы, идет покраска автомашин.

С 24 апреля начался техосмотр машин автобазы № 5. С

большой ответственностью отнесся коллектив к этому важному мероприятию. В подготовке к осмотру встретился ряд трудностей. Не хватало задних стекол кабин автомашин ЗИЛ, стекол дверей, втулок рессор. Но машины были готовы к назначенному сроку.

Одними из первых завершили подготовку шоферы автоколонны № 2. Особенно отлично потрудились шоферы Бородин, Ильиченко, Жуквич, Курдюшин, Гардыбаев.

У коллектива автобазы № 2

тоже все волнения остались позади. Он одним из первых прошел техосмотр. Большой вклад в отличную подготовку машин внесли автослесари Пехтерев, Каллистратов, автоэлектрик Попов, слесарь по оборудованию Валерия, шоферы Нефедьев, Клушина, Стародубцев, Лоптево и другие. Многие из них получали оценки «отлично». Но не обошлось и без сюрпризов. Шоферы Ерошин, Семенов, Закиров, Дектерев, Лансков несерьезно отнеслись к предстоящей проверке — их машины получали

оценку «удовлетворительно», что сказывалось на общей оценке автобазы, которая составила 4,4 балла.

Организовано и на высоком уровне прошел техосмотр в автобазе № 8. Об этом говорит и средний оценочный балл — 4,7. Это как нельзя лучше характеризует высокую производственную дисциплину коллектива, возглавляемого Тяомфеом Алексеевичем Рыковым. Из общего количества автомобилей, представленных приемной комиссией, 170 получили оценку «отлично».

М. СОЛЯНИН,
всестатный корреспондент.

ПЛАН ПРОВЕДЕНИЯ ДЕМОНСТРАЦИИ ТРУДЯЩИХСЯ АНГАРСКА 1 МАЯ 1968 года

Демонстрация трудящихся проводится на площади им. В. И. Ленина.

Начало демонстрации в 10.00. Сбор коллективов по указанию руководителей колонн.

Порядок построения и движения колонн:
Демонстрация проводится в две колонны по восемь человек в ряд в каждой колонне.

Открывает демонстрацию колонна участника революции и гражданской войны, которая выстраивается по правой стороне проспекта Карла Маркса около здания узла связи.

Руководитель колонны т. СИМОНОВ В. Г.
За колонной участников революции и гражданской войны по правой и левой сторонам проспекта Карла Маркса от площади Ленина до площади у кинотеатра «Победа», по улице Маяковского от проспекта Карла Маркса до улицы Октябрьской и по улице Октябрьской до проспекта Ленина, от проспекта Карла Маркса по улице Маяковского до улицы Мира выстраивается колонна школ и учебных заведений и движется за колонной участников революции и гражданской войны по правой и левой сторонам проспекта Карла Маркса.

Руководители колонны тт. ГОЛОВИН Л. М. и МОРОЗОВ М. И.

Колонна физкультурников города выстраивается по улице Маяковского от улицы Октябрьской до улицы Московской и движется по правой стороне проспекта Карла Маркса за колонной учебных заведений.

Руководитель колонны т. ЕРМОЛОВ Ю. Ф.
Колонна медицинских работников города выстраивается по улице Пушкина от площади у кинотеатра «Победа» до улицы Сибирской и движется по правой стороне проспекта Карла Маркса за колонной физкультурников.

Руководитель колонны т. КОЧМАРЕВ К. С.
Колонна трудящихся юго-западного района выстраивается по улице Маяковского от улицы Московской и по улице Ворошилова и движется по правой стороне проспекта Карла Маркса за колонной медицинских ра-

ботников.

Руководитель колонны т. НОСОЧЕНКО В. П.
Колонна коллективов научно-исследовательских и проектных институтов — ОКБА, Гипронефтемаш, Гипрогазотепром, нефте- и углехимического синтеза, гигиены труда и профзаболеваний — выстраивается по улице Московской от проспекта Кирова до улицы Маяковского и движется за колонной юго-западного района по правой стороне проспекта Карла Маркса.

Руководитель колонны т. МИЛОВАНОВ С. Г.
Колонна строителей выстраивается по проспекту Кирова от площади у кинотеатра «Победа» до улицы Октябрьской и по улице Октябрьской до улицы Победы и движется по правой стороне проспекта Карла Маркса за колонной научно-исследовательских и проектных институтов.

Руководитель колонны т. СЕВЕСТЬЯНОВ П. И.
Колонна коллективов монтажных организаций — Дальстальконструкция, Сибмонтажавтоматика, АМУ-1, Сибпроветвентиляция, Востокхимзащита, Союзтеплострой, АМУ-2, 1-й участок ВЭМ, Сибтеплоизоляция, мехколлонта-30 — выстраивается по улице Октябрьской от улицы Победы до улицы Иркутской и движется по правой стороне проспекта Карла Маркса за колонной строителей.

Руководитель колонны т. СВЕРЧИНСКИЙ А. В.
Колонна трудящихся нефтехимического комбината выстраивается от улицы Маяковского по улице Мира и проспекту Кирова и движется по левой стороне проспекта Карла Маркса за колонной учебных заведений.

Руководитель колонны т. КАРПОВ И. М.
Колонна энергетиков — ТЭЦ-1, ТЭЦ-9, Ангарские тепловые и электрические сети, ПРП — выстраивается по проспекту Кирова от улицы Октябрьской до улицы Героев Краснодара и движется по правой стороне проспекта Карла Маркса за колонной монтажных организаций.

Руководитель колонны т. КАРПЕЛЬ Я. Д.
Колонна коллективов промышленных предприятий —

цементный, гипсовый, авторемонтный, электромеханический, КВОНТ, заводы химреактивов, керамический изделий — выстраивается от площади у кинотеатра «Победа» по проспекту Кирова и улице Александра Матросова до улицы Сибирской и движется за колонной нефтехимического комбината по левой стороне проспекта Карла Маркса.

Руководители колонны тт. БЕЛКИН Г. Б. и КИЛЬЧЕВСКИЙ И. Л.

Колонна предприятий легкой и пищевой промышленности — швейная фабрика, холодильник, типографическая фабрика индпошива, молококомбинат, мясоперерабатывающий завод, горбылкомбинат, пивоваренный завод, хлебокомбинат, мебельная фабрика — выстраивается по проспекту Олега Кошевого от улицы Зои Космодемьянской до улицы Победы и движется за колонной промышленных предприятий по левой стороне проспекта Карла Маркса.

Руководители колонны тт. СКШИДЛО В. Я. и ТОЛКАЧЕВ М. Л.

Колонна коллективов транспортных организаций города — железнодорожные станции Ангарск, Пропарочная, Китой-Комбинатская, узел Суховская, трамвайное управление, городское пассажирское автохозяйство, автобазы-10 — выстраивается по проспекту Олега Кошевого от улицы Победы до улицы Иркутской и движется за колонной предприятий легкой и пищевой промышленности по левой стороне проспекта Карла Маркса.

Руководители колонны тт. ФЕДОРОВ М. И. и РОЖЕВИН М. М.

Движение автотранспорта и трамваев прекращается по улицам, занятым демонстрацией, с 8-45 до окончания демонстрации.

Вход на площадь имени Ленина с 9-00 по пропускам. Охрана общественного порядка во время демонстрации возлагается на городской отдел милиции.

ГОРОДСКАЯ ПРАЗДНИЧНАЯ КОМИССИЯ.



ШАХМАТЫ МАТЧ СИЛЬНЕЙШИХ

После трехмесячного перерыва появилась возможность продолжить спор за титул чемпиона города между занявшими первое и второе места в чемпионате кандидатами в мастера А. Боголюбовым и В. Юрочкиным. Состоялись две партии матча.

В первой партии матча В. Юрочкин, затратив много времени на обдумывание ходов, попал в пейнот, а, как часто бывает в таких случаях, на 40-м контрольном ходу допустил тактический просчет в комбинации и после десяти ходов тяжелой борьбы сложил оружие.

ФУТБОЛ Первая календарная

Сегодня на центральном стадионе первая календарная встреча по футболу на первенство СССР среди команд класса «Б» шестой зоны РСФСР. Команда «Старт» принимает футболистов «Океана» (Владивосток). Начало матча в 17 часов.

НА КУБОК ДНЯ ПЕЧАТИ

В понедельник прием «Сильнейших по жалобам и заявлениям» в приемной редакции «Сети» «Звезда коммунизма» — «Искра» юрист Болдырев А. Е. с 15 час. 30 мин. до 18 час. 30 мин.



27 апреля, СУББОТА
9.00—13.00 — Показывает Москва.
18.00 — Показывает Москва.
28 апреля, ВОСКРЕСЕНЬЕ
9.00—13.00 — Показывает Москва.
18.00 — Показывает Москва.
29 апреля, ПОНЕДЕЛЬНИК
18.00 — Только информация.
18.05 — Дев. летей. Телевизионная постановка «Четыре необыкновенных происшествия в Бишкеке переулке».
18.55 — Десятиминутка АПН.
19.15 — Композиторы XX века. Киод Дебюсси.
20.05 — Кинопарамра.
21.05 — Молодежная программа «Баргузин».

ПЕРВЕНСТВО ЮНОШЕЙ

Проводится первенство области по футболу среди юношеских команд ДСО «Труд». В воскресенье в 12 часов на центральном стадионе встречаются «Старт» — «Байкал».

Полуфинальная игра по футболу на кубок Дня печати состоится сегодня в 11 часов на центральном стадионе города.

КИНО

«АНГАРА» — 27—28 апреля — Чуждо в Ломбоне. (Дети до 16 лет не допускаются). 17-30, 19-15, 21.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — 27 апреля — Женщины. 13, 28 апреля — Женщины. 13, 15, 17, 19, 21, 29 апреля — Цыган. 13.

КЛУБ «КОМСОМОЛЕЦ» — 27 апреля — День солнца и дождя. 15, 17, 28 апреля — Снежная. 11. День солнца и дождя. 18, 20.

КЛУБ ПОС. КИРОВА — 27—28 апреля — Путь на арену. 16-30. Бабье царство (Дети до 16 лет не допускаются). 18, 20.

«ПОБЕДА» — 27—28 апреля — Мужчина и женщина (Дети до 16 лет не допускаются). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 29 апреля — Исход (цветной широкоэкранный). 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40.

«КОМСОМОЛЕЦ» — 27—28 апреля — Николай Бауман. 10, 11-55, 13-20, 15-45, 17-40, 19-35, 21-30. Дети детей. Встреча фойе — Царевна-лягушка. 10-10, 12-05, 14, 29 апреля — Татьянин день. 10, 11-55, 13-50, 15-45, 17-40, 19-35, 21-30.

Во второй партии, проходившей аналогично первой, В. Юрочкин вновь постигла неудача.

Таким образом, после двух партий матча А. Боголюбов имеет два очка из двух возможных. Ему достаточно, сделав одну ничью в оставшихся двух партиях, выиграть матч, а вместе с ним и звание чемпиона города.

Две последние игры состоятся 28 апреля и 3 мая в СК «Сибиряк» в 11 часов. Закрытие матча состоится 4 мая в СК «Сибиряк» в 14 часов.

Ю. ГАЙДУЧЕНКО, главный судья соревнований.



Весна на Кинтое. Фотохудож. А. ХАМЗИНА.

КИНО-НЕДЕЛЯ

ВЕСНА НА ОДЕРЕ

ЭТОТ фильм поставлен на киностудии «Мосфильм» по одноименному роману выдающегося советского писателя Эм. Казакевича. Фильм рассказывает о последних месяцах Великой Отечественной войны, о героизме советских солдат.

Фильм поставил режиссер Леон Сааков по сценарию, написанному им совместно с Н. Фигуровским.

В фильме снялись популярные киноактеры Анатолий Кузнецов, Анатолий Грачев, Людмила Чуркина и Владислав Стрелюцкий.

ТАТЬЯНИН ДЕНЬ

Памяти Лизы Пылаевой, девушки смелой и решительной, стоявшей у истоков нашего космонавта, посвящен этот фильм.

Главную роль в фильме исполняет Людмила Максимова, режиссер — постановщик фильма Индзор Анненский.

Киностудия имени М. Горького.

ПЕРСТЕНЬ С РУСАЛКОЙ («Вендиана»)

О тайной двадцатилетней войне между агентами Гестапо, английской разведкой и истинными патриотами Венгрии рассказывает этот фильм.

Фильм поставлен по роману Андриша Беркеша, «Перстень с печаткой». Режиссер фильма Иштв. Млхайфи.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Заседание судейской коллегии по проведению турнира по футболу состоится 29 апреля в 18 часов в горспортсоузе.

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

22-10. Малый зал — 27—28 апреля — Юный Никтола. 16, 19. Я ее хорошо знала. 17, 20, 21-50.

«МИР» — 27—28 апреля — Берег надежды. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-45, 29 апреля — Весна на Одер. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22.

Кинотеатру «Победа» требуется уборщица.

Кинотеатру «Комсомолец» требуется художник.

Администрация, партбюро, партийной комсомольской ячейки участка треста Востокнефтепромпост выразили глубокое сожаление по поводу преждевременной смерти его жены **ЛЫСЕНКО** Петра Васильевича.

Учащиеся 10 «Б» класса школы № 30 выразили сожаление о гибели одноклассника Бердякова Саши по поводу трагической гибели отца **БЕРДНИКОВА** Георгия Васильевича.

Наш адрес: Ангарск, проспект Карла Маркса, 41. Телефоны: редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдела партийной жизни, культуры — 2-21-37, ответственный секретарь и общественная приемная — 9-45-90, отдел промышленности — 2-45-83, отдел писем, информации, телетайпная — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий и корректоры в типографии — 2-20-63.